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В’язання комплементу в сироватці морщаків заражених 
трибками, при застосовані трихоФітину і грибкових полі

сахаридів як антигену.Глибокі грибкові хороби спричинюють часто зміни в сироватці крови, а саме появляються в ній речовини, що в’яжуть комплемент з грибковим антигеном. При поверховних грибкових хоробах в’язання комплементу випадав на загал від’ємно. Bloch, Р eco ri і Sutter, опісля Blumenthal і Haupt були першими, що дослідили заховування сироватки при поверховних і глибоких грибкових хоробах. Blumenthal і Haupt ствердили, що в’язання комплементу залежить від насилення хоробових проявів; якщо грибкова хороба глибока і дуже поширена, тоді в’язання комплементу випадав додатньо.Ці самі автори виказали рівночасно, що додатня реакція в’язання комплементу в грибкових хоробах шкури не є специфічною тому, що одержали її з грибковим антигеном також при негрибковпх сикозах і при туберкульозі.Реакцію в’язання комплементу викопували в людей і тварин при глибоких грибкових захоруваннях спричинених різними грибками. Bib er stein і Epstein одержали додатню реакцію в’язання комплементу в сироватці хорпх на оідіомікози (intertriginosa та interdigitalis) з антигеном приготованим з різних родів oidiuin; у 45’4°/0 висліди були додатні. Benedek одержав групові реакції в’язання комплементу при зльокалізо- ваних і розсіяних схізосахаромікозах, Neu ber і Röchlichnpn morbus Gilchristi, Ramel при бластомікозах типу Busse- Buscke, Mellon і Avery при бластомікозах людей і кріликів, Widal і Abrami при споротрихозі, Fold vari при грибкових хоробах різної етіології. Тільки глибокі грибкові захорування викликували зміни в крові. Montpellier і Boutin одержали при парші від’ємну реакцію в’язання комплементу. Negroni одержав у 84"/о додатню реакцію в’язання комлементу при хоробах шкури й слизових оболон, викликаних грибком Monilia 



64у випадках старших ніж 3 тижні. Він досліджував 19 випадків та виказав, що антиген монілії в груповий, то значить,, що всі роди цього грибка: Monilia albicans, tropicalis і psiliosis не різняться під цим оглядом між собою. Цей автор досліджував сироватки хорпх на intertrigo onychomycosis, soor і balanopostitis, що при них ствердив грибок Monilia. Антиген творила змелена кольонія Monilia albicans. На досліджуваних 26 сироваток одна дала від’ємну реакцію в’язання комплементу, 3 слабо додатню, 5 додатню і 17 сильно до- датню. Якщо як антигену вжито Monilia tropicalis і psiliosis, то 6 сироваток також в’язало комплемент. Отож реакція була неспецифічна.Аокі досліджував при помочі в’язання комплементу 25 різних родів актіномікози, що їх на підставі аґлютинації поділив попередньо на 9 типів. Висліди одержані при помочі реакції в’язання комплементу були такі самі, як попередньо з тою різницею, що при реакції в’язання комплементу деякі сироватки реаґували тільки з гомологічним родом і з гетерологічним давали вислід від’ємний. Виходило з цього, що реакція в’язання комплементу була більше специфічною.Martin і Donald досліджували в’язання комплементу сироваткою крови в кількох випадках поширеної блястомікози. Як антигену вживали емульсії Blastomyces dermatitidis у фізіологічнім розчині кухонної соли. У сироватці 3 хорих реакція в’язання комплементу випала додатньо, в однім випадку від’ємно. Тому, що і в цьому останньому випадку ствердили бактеріологічно блястомікозу, від’ємна реакція в’язання комплементу не промовляє проти неї. Сироватки цих хорпх давали також групові реакції з іншими грибками, дві сироватки одначе не в’язали комплементу при застосованні антигену зі Sporotrichon, Geotritrichon, Monilia albicans, Monilia Candida, Coccioides immitis, My- coderma cutaneum і Histoplasma capsulatum. Рівночасно ці автори виконали контрольні досліди зі 78 нормальними сироватками і одержали вислід від’ємний.З цих всіх дослідів виходить, що при глибоких грибкових хоробах приходить дуже часто в сироватці крови до в’язання комплементу з грибковим антигеном. Але реакції випадають на- загал групово, а навіть в деяких випадках сироватки, що походять від хорих не па грибкову хоробу, тільки на таку хоробу, як туберкульоза, або негрибкова сикоза, дають додатню реакцію в’язання комплементу з грибковим антигеном.



65Антигени вжиті попередньо до в’язання комплементу були витягами з грибків, або були їх емульсією. Складалися вони зі всіх частин, це значить мали в собі білок грибка й інші його ' речовини. Причиною несвоєрідности цих антигенів і головно групових реакцій може бути несвоєрідність якоїсь фракції витягу. Bloch виказав, що активність трихофітинів залежна від скіль- кости полісахаридів, що в них находяться. При помочі полісахаридів у хемічно чистому виді одержав такі самі висліди, як при помочі трихофітинів.З цієї причини одною з цілей моєї праці було питання, чи полісахариди відграють ролю в реакції в’язання комплементу, і чи при стосуванні їх як антигену буду міг одержати реакції більше специфічні, ніж з антигеном з цілого трихофітпну.Досвіди переводив я на тваринах заражених грибками. При цьому користувався я частинно дослідами різних авторів.Як приклад можуть послужати досліди Redaell і, М. Са- , tanei, позатим Biberstein-a і Epstein-a. Redaelli виказав, і що кров’яна сироватка тварин заражених грибком Canida Ріпоуі (Castellani) в’яже комплемент з антигеном цього грибка. Реакція не була своєрідна до того ступеня, щоби при її помочі можна було розрізнювати рід грибка, що викликав хоробу. У кожному разі була вона сильнішою, якщо вжито антигену з гомологічного грибка. Інші грибки, власне їх антигени реагували багато слабше з цією сироваткою.Biber stein і Epstein експериментували на морщаках. Щепили їх дошкурово. Додатню реакцію в’язання комплементу одержували між 8—53 днем від зараження.Дальше постановив я переконатися, чи перебуття глибокої грибкової хороби, викликаної одним родом грибка, хоронить перед реінфекцією іншими грибками. Цими справами завішався Catanei. Він викликував у морщаків реінфекцію грибками С з групи трихофітів і переконався, що перебутгя глибокої грибкової хороби хоронить перед реінфекцією. До своїх дослідів уживав постійно того самого грибка. Я хотів переконатися, як заховується реінфекція іншим грибком, ніж при першім зараженні. U. Scholz ствердила, що після перебуття трпхофітії наступала відпорність на грибок цього самого роду. Після перебуття епідермофітії реінфекція викликана грибком Epidermophyton Kaufmann—Wolf перебігала абортивно; одначе перебуття.> трпхофітії не хоронило перед епідермофітією.
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В л а с и і дослід и.До диспозиції мав я цілий ряд шнурових грибків, що їх сам виростив від людей, хорих на грибкову хоробу, або спровадив з Будапешту. Були це:2 роди Achorion Quinckeanum1 рід Achorion Schönleim4 Trichophyton gypseuni2 Trichophyton violaceum (Будапешт)1 Trichophyton cerebriforme (Будапешт)1 Trichophyton crateriforme1 Trichophyton rosaceum (Будапешт)1 Microsporon Audouini (Будапешт)1 Sporotrichon Beurmanni (Будапешт)

1 Saccharomyces Benedecti.Грибки були переховувані па пептоновім аґарі (після Sabouraud’a) в кімнатній температурі. Ніодип з цих грибків не виказував пушистої (плеоморфної) деґенерації. Для моєї цілі приготовляв я культуру на бульйоні з мальтозою. Старі культури на цьому підложжі, багаті в спори, служили до заражування моршаків, 2-місячні культури — до зготовлювання трпхофітпну та ізольо- вання полісахаридів.
Спосіб заражування морщаків.До заражування уживав я наступних грибків: Achorion Quinckeanum, Trichophyton gypseum і Trichophyton rosaceum. Іншими грибками з огляду на від’ємні або неодпостайні висліди морщаків я не заражував. Заражувані морщакп були білі або майже білі, з малими жовтими або чорними цятками на голові або по боках. На колір морщаків я звертав увагу тому, що на білих морщаках легше було зор’єнтуватися в розмірах зараження грибком.Старі, багаті в спори кольопії вищезгаданих грибків заливав я фізіологічним розчином кухонної соли, витрясав, опісля центрифуґував при малій скількості оборотів. Спори збиралися тоді на поверхні рідини. У цей спосіб приготовляв я речовину для досерцевого заражування морщаків. Для дошкурного заражування уживав я цілі старі кольонії, багаті в спори. Морщаки наперед я стриг, опісля епілював сірковим препаратом, стирав осторожно пашкурень скляним папером так, щоби не появилася кровотеча. У так приготовану шкуру втирав я стару кольонію грибків.



67Від часу зараження до виступлення експериментальної грибкової хороби минало звичайно 8 днів. Після цього часу в місці зараження шкура була сильно перекровлена і набрякла. Появлялися на пій маси лусок, дещо відросле волося ломилося. Так представлялася грибкова хороба, викликана грибком Trichophyton rosaceum. Натомість після зараження грибком Trichophyton gypseum зміни були звичайно глибокі. Під впливом Achorion Quinckeanuni запалення шкурової тканими було незначне, па шкурі появлялися вощиповаті щитики, що лежали осібно або зливалися зі собою; волоски при легкім потягненні випадали разом з бульбою. Для контролю хоробовпх вогнищ вищеплював я знову грибки на аґар з омальтозою. З кожного моршака набирав я кров перед зараженням, в часі хороби і після її уступ-- ленпя.
Зготовлюванни антигену до в'язання комплементу.а) Трпхофітпн. Приготовляв я його з кольоній грибків па бульйоні з мальтозою (після Sabourand’a). У тій цілі я за- щеплював по 3 плоскі пляшки кожним грибком. Після 2 місяців убивав я цілу культуру біжучою водяною парою. Опісля переціджував я крізь фі іьтр Seitz-a і вкінці крізь бактерійний фільтр. Переціджування це мало па цілі усунення спорів, що помимо огрівання деколи залишалися живими. Одержану рідину після переціджений я загущував у температурі 37° при помочі водного смоку до 4 попереднього об’єму. Якщо загущувати було дальше, то рідина ставала густою як олива. Кожний трихофітин. одержаний цим способом представлявся як прозора рідина жовтобропзового до темнобропзового кольору. В кількох випадках підчас загущування випадав осад, що складався з дрібних мінеральних кристаликів; такі трихофітипи я ще раз переціджував.б) Антиген з полісахаридів. До одержання полісахаридів стосував я ось-які методи:1. Ізольовапня полісахариду через осадження з чистого пе- реціду бульйонових культур.2. Ізольовапня полісахариду через осадження з розтертої і перецідженої цілої культури.З Ізольовапня полісахариду з цілої культури після попереднього згідролізовання її кислотою.4. Ізольовапня полісахариду після попередньої гідролізі! цілої культури лугом.



68 асі 1. До рідини одержаної після перецідження кольонії, вільної від грибків і спорів, давав я 2 частини етилевого аль- коголю 95°/0-ого. Випадав помалу брунатний осад. Випадання можна було приспішити потрясуванням і полишенням рідини в ледівні на кілька годин. Осад розчиняв я у воді, і знову додавав 2 частини алькоголю, щоби випав осад. Це повтаряв я кілька разів, і остаточно розчиняв осад у фізіологічному розчині кухонної соли.асі 2. Рідинну частину кольонії переливав я до циліндра, решту розтирав кварцевйм піском і переполоскував водою. Воду зливав до рідинної частини кольонії і цілість переціджував крізь фільтр 8ейг-а і бактерійний. Опісля додавав я до переціду2 частини 95%-го алькоголю і поступав як попередньо.ай 3 і 4. Цілу кольонію я заливав 20%-ою соляною кислотою або 10%-им лугом і варив. Звичайно за 1 годину ціла ко- льонія розчинялася. Переціджував через фільтр з бібули і після охолодження додавав 2 частини 95%-го алькоголю. Випадав осад, іцо його я кілька разів розчиняв і витручував алькоголем.Усі кольонії вжиті до одержання трихофітпну й полісахаридів мали 2 місяці. Кожний трихофітин загущений до | мав около 40 от3 об’єму, тому й очищені полісахариди розводив я до цього самого об’єму. Розчини були блідожовті й опалізували. Кожний розчин досліджував я на полісахариди і на занечи- щення речовинами білкового походження. Спроби були ось-які:а) Реакція з йодом. Сильно розведена йодина забарвлювала чистий розчин полісахаридів на синьо, синьо-зелено або зелено-брунатно,б) Реакція Моліша (20% розчин альфа-нафтолю в етилевім алькоголю). 2—5 капелі? цього розчину давав я до 1 ст3 розчину полісахариду і після виміщання наверствлював на концентровану сіркову кислоту; на границі обох рідин творився темно- фіолетний перстень.При помочі цих метод розчини полісахаридів постійно давали додатню реакцію з йодом і реакцію Моліша. Полісахариди одержані методою 1 і 2 давали спочатку брунатнозелене або зеленосинє забарвлення, але воно уступало в міру їх очищування.в) Реакція па речовини білкового походження. Реакція нінгідринова і Мільона випадали від’ємно3 очищеними розчинами полісахаридів.Цими способами дістав я трихофітпни і розчини полісахаридів з наступних грибків:
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2 Achorion Quinckeanum1 Achorion Schönleini2 Trichophyton gypseuni1 Trichophyton cerebriforme1 Microsporon Audouini1 Sporotrichon Beurmanni1 Saccharomyces.

Реакція в'язання комплементу.Кожний реактив, що входив в склад реакції в’язання комплементу, я брав в давці 0,1 cm3 так, що цілий о’бем складовий у дробівці виносив 0,5 cm3.
Означування давки антигену.а) Означування давки антигену з трихофітину і полісахариду, що спинюе в’язання комплементу.До ряду дробівок я давав по 0,1 cm3 антигену, в ряді „а“ трихофітину, в ряді „6“ полісахаридів в розведеннях аритметич- ного ряду так, що було по ОТ cm3 розчину 1 1, 1:2, 1:4, 1 : 8 і т. д.Прикладом означування давки антигену є означування розчину трихофітину з Trichophyton gypseum. В ряді дробівок мав я розведення трихофітину 1: 1, 1:2, і : 4, 1 : 8, 1 :16, 1 : 32, 1 : 64, 1 : 128, 1 : 256; до кожної дробівки, що в ній було 0,1 cm3 розчину трихофітину, додавав я по 0,1 cm3 комплементу розведеного 1 : 10 і 0,1 cm3 фізіологічного розчину соли. Усе разом вкладав я до термостату з температурою 37° С на одну годину. Опісля додавав по 0,1 cm3 5°/0-го розчину червонокрівців барана і гемолітичної сироватки та знову вкладав дробівки на 1 годину до термостату. Після цього часу я стверджував, в якому розведенні ділае антиген спинюючо на комплемент. Виявлялося, що навіть дуже мало розведений трихофігин не нищить комплементу. Цим самим способом я досліджував також інші трихо- фітини і розчини полісахаридів. В ніодному випадку я не ствердив шкідливого впливу на комплемент.г) Означення давки трихофітину і полісахариду, що специфічно в’яже комплемент. .До ряду пробівок з розведеним трихофітином я давав по 0,1 cm3 комплементу і по 0,1 cm3 сироватки морщака з грибковою хоробою, викликаною грибком Trichophyton gypseum. Анатомо- патологічпі зміни були в нього дуже поширені і глибокі. Для контролю виконував я рівночасно спроби зі сироваткою здорового морщака, що грибкової хороби не переходив, Одержані ви-

І
ЛЬВІВОЬКА БІБЛІОТЕКА і

АН УРСР 



70сліди були ось-які: нормальна сироватка в ніякім розведенні антигену не в’язала комплементу. Сироватка, що походила від морщака хорого на trichophytiasis profunda, викликану грибком Trichophyton gypseum, в’язала комплемент у розведенні антигену 1 ; 1,1 : 2, 1 : 4, 1 : 8, 1 : 16, 1 : 32 і 1 : 64. Найсильніше в’язання,, т. зн. цілковита недостача гемолізі! виступала вже в розведенні 1 8. Ніодна сироватка не в’язала комплементу без антигену.До дальших означень, це значить до означення давки антигену, іцо своєрідно в’яже комплемент, ужив я цієї самої сироватки. Тепер не приготовляв я всіх розведень трихофітину,. тільки перших 7. Висліди були ось-які:ТАВ. І.
Походження трихофітину В’яже специфічно в розведенні

Trichophyton gypseum Achorion Schönleini Achorion Quinckeanum Trichophyton cerebriforme Trichophyton crateriforme Trichophyton rosaceum Microsporon Audouini Sporotrichon Beurmanni Saccharomyces

1 : 81 : 81 : 161:41
р ; 4 слабо в'яже, при чому
1 . не має цілковитого

: спинення гемолізп.1.4] не в’яжене в’яжеУсі трихофітини з нормальною сироваткою морщака не в’язали комплементу; у кожній пробівці була цілковита гемоліза. Вище означені давки трихофітину вживав я постійно до дальших досвідів.Окреслення розведення поодиноких полісахаридів перевів я у такий сам спосіб, як при трихофітинах. Розведення антигену зі специфічним в’язанням я визначав для полісахаридів, отриманих кожним із чотирьох способів, тому, що полісахариди ізолював я власне різними способами. З долученої табелі виходить, що полісахариди в’язали комплемент у присутності сироватки морщака, зараженого через Trichophyton gypseum (trichophytiasis profunda) у таких розведеннях, як трихофітини, коли полісахарид був ізольований першою методою. Розведення полісахариду добутого при помочі другої методи, були значно виші, ніж при першій. Полісахариди, отримані при помочі лужної або 



71кислої гідролізі! грибка не в'язали комплементу взагалі, тобто не мали антигенних властивостей.ТАБ. II.
Назва полісахариду Способи ізольовання полісахаридів1 2 ОО 4Ach. Quinckeanum 1: 8 1 : 16 не в'яже не в’яжеAch. Quinck. 1: 8 1 : 16 ї, їїAch. Schönleini 1 : 8 1 : 8 іі ї їTrich. gypseum 1 : 8 1:16 слабо в’яже їїїї M 1 : 8 1: 16 їїTrich. cerebriforme 1 : 4 1: 8 не в’яже ї їTrich. crateriforme 1 : 4 1: 8 їїTrich. rosaceum і : 4 1 : 8 її ї їMikrospor. Audouini 1 : 4 1 : 4 ї їSporotrich. Beurman. не в’яже не в'яже ї ї їїSaccharomyces її і ї її 1 їЗ цієї табелі виходить, що полісахариди при і з о- льованні з грибка кислою або лужною методою не мають антигенних властивостей мимо того, що ці методи не пошкоджують антигенних властивостей бактерійних полісахаридів.Визначення зв’язної давки комплементу через поодинокі трихофітини і полісахариди виявили, що не всі вони в’яжуть комплемент у тих самих розведеннях. Тому, що до всіх визначень я вжив одної і тієї самої сироватки моршака з глибокими справами, викликаними через Trichophyton gypseum, можна би припускати, що одні антигени більше чинні, інші менше, а навіть, що ці різні розведення могли вказувати на антигенові посвоячення межи грибками.Це питання я намагався’рішити додатковим кольориметрич- ним визначенням полісахаридів у трихофітпнах і розчинах; я звернув вже попередньо увагу, що розчини полісахаридів, отримані другою методою ділали ще в двократно вищих розведеннях, ніж отримані першою методою. Отримані при її помочі полісахариди походили тільки з рідинної частини культури, натомість отримані при другій методі, також з розтертої з кварце- вим піском грибні.Кольориметрпчні визначення переведені для зорієнтований, чи мої припущення правильні, потвердили їх, бо виявилося, що 



72ці трихофітини і полісахариди, що ділали у високих розведеннях, вміщали в собі полісахаридів значно більше від інших.
Властивості сироватки морщаків заражених через 

Trichophyton gypseum.П’ятнадцять морщаків я защепив грибком Trichophyton gypseum. Були це дошкурові зараження. Безпосередньо перед зараженням я побирав при помочі серцевої пункції 3 ст3 крови. Після 8 днів розвинувся клінічний образ грибкового захорування. В 11 морщаків була справа глибока, в 4 поверховна. Повторне пібрання крови. Після дальших 4 днів знову пібрання крови та вкінці останнє у часі 2 тижнів після уступлення хоробових проявів (на шкурі залишився шрам).

З цієї таблиці виходить, що перед зараженням сироватка морщаків не в’язала комплементу. Вперше появилося в’язання у 8 днів після зараження у 2 морщаків з глибокою грибковою справою. У 12 днів від зараження 6 морщаків з глибокою справою дає позитивну реакцію. У 2 тижні опісля такий сам вислід.Після перебуття грибкового захорування я скривавив мор- іцаки від 3 до 15 та досліджував їх сироватку на в'язання комплементу при помочі інших трихофітин.

Серологічні реакції представлялись як слідує:ТАБ. III.
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73ТАБ. IV.
П

ор
. ч. Trich.

rosaceum
Trich. 

cerebrif.
Trich. 

craterif.
Achor.
Scliönl.

Mikrosp.
Audouini

Sporotr.
Beurman.

Saccha
romyces

Рід захо- 
руаання

1 — — — — — — — поверховне
2 —— — — — — — — »
3 + + + + + — — глибоке
4 + 4- -f- + + — — »
5 — — —— .... — — —
6 + + + + + — — »
7 + + + + ■ — — п
8 + -j— 4- + — — П
9 + -4- + + — — ft

10 — — — — — — — п
11 — — — — — — —
12 — — — — — — — поверховне
13 — — — — — — — »
14 — — — — — — — глибоке
15 — — — — — — —-Ці дальші досліди в’язання комплементу виявили, що в тих морщаків, які в’язали комплемент у присутності гомологічного антигену, виступало в’язання також при гетеро- логічних антигенах. В ніодному одначе випадку не в’язали комплементу трихофітини із Єрогоігісіюп Вепгтаппі та з дріжджів.На підставі цих вислідів можна припускати, що хоробо- творні для шкури грибки мають спільний антиген. Причиною груповости реакції не є білкові фракції трихофітину, але сам полісахарид. На це вказують реакції в’язання комплементу з полісахаридові™ антигеном.

Тварини, заражені через Trichophyton rosaceum.Цим грибком я також заразив 15 тварин з позитивним впслідом. Ледви у 3 випадках була глибока грибкова справа, поза цим анатомопатологічні зміни були поверховні, запалення шкури було дуже незначне.Висліди серологічних дослідів, переведених у таких самих відступах часу, як попередні, представлялися, як в таблиці V.



74 TAB. V.
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16 — — — — — — — — — поверховне
17 — — — — — — 4“ + + -j- + + глибоке
18 — — — — — — -f- + + + -і- + п
19 — — — — — • — — — — — -— — поверховне
20 я
21
22
23 —
24 — — — —— — — — — — — —
25 — — — — — — — — _ — — —
26 — —
27 — — — — — — — — — — — —
28 — п
29 — — — — — — — — — — — —
ЗО —2 морщаки я скривавив після 2 тижнів і досліджував в’язання комплементу з усіми трихофітинами і полісахаридами. Висліди були такі самі, як попередньо, цебто моршак з глибоким захоруванням в’язав комплемент з іншими грибковими антигенами, з поверховною справою — не в’язав взагалі.Морщаки, заражені через Achorion Quinckeanum (також 15) з позитивним впслідом, мали всі поверховні зміни з дуже малими запальними проявами. При дослідах переведених у тому самому відступі часу, що попередньо я не найшов у ніякого морщака в’язання комплементу, ані гомологічного, ані гетероло- гічного.3 цих дослідів виходить, що у часі глибокого грибкового захорування, навіть після його уступлення, находяться в сироватці морщаків протитіла, спрямовані не тільки на гомологічний, але також на гетерологічний антиген.При порівнанні вислідів в’язання комплементу в поодиноких досвідних грибкових справах я найшов, що найвчасніше появляється позитивна реакція при глибоких справах, викликаних через Trichophyton gypseum, а 4 дні опісля при глибокій справі, викликаній через Trichophyton rosaceum.Тому, що в перебігу глибоких грибкових захорувань я найшов протитіла спрямовані не тільки на гомологічні, але також на гетерологічні антигени, я рішився дослідити, чи перебуття 



глибокого грибкового захорування захищав перед зараженням тільки гомологічним грибком, чи відпорність на повторне зараження поширюється на зараження гетерологічними грибками.До цієї цілі я заражував по 5 морщаків кожним з попередніх грибків. Під впливом зараження через Trichophyton gypseum я отримав у 5 випадках глибокі зміни. У 5 морщаків заражених через Trichophyton rosaceum в 1 глибока справа, в 4 по- верховна; у 5 морщаків заражених Ach. Quinckeanum 5 повер- ховних захорувань.Після 3 тижнів від уступлення клінічних проявів я защепив дошкурово:

Висліди цих вторинних заражень представляються ось-як:

з 5 після Trich. gypseum. 3 через Trich. rosaceum2 через Ach. Quinck.з 5 заражених через Trich. rosaceum 1 з глибокою через Trich.gypseum2 з поверховною через Trich.gypseum2 з поверховною через Ach. Quinck.
з 5 заражених через Ach.Quinckeanum 2 через Trich. rosaceum3 через Trich. gypseum
Заражені первісно через Trychophiton gypseum.Первісна грибкова справа Друге зараження

4. пор.46 глибока47 глибока48 глибока49 глибока50 глибока
Trich. rosaceum неґативне»я n

>» п яAch. Quinck. неґативнея я wЗаражені первісно через Trichophyton rosaceuni.Первісна грибкова справа51 поверховна52 глибока53 поверховна54 поверховна55 поверховна
Друге зараженняTr. gypseum — позитивне, глибока„ „ — неґативнеAch. Quinck. — неґативне„ „ — неґативне„ „ — позитивне, поверх.



чьПервісне зараження через А chorion Q u і п с k е а n u m.Первісна грибкова справа Друге зараження56 поверховна Tr. rosaceum — неґативне57 поверховна п п — неґативне58 поверховна Tr. gypseum — позитивне59 поверховна » >5 — позитивне60 поверховна — неґативнеЗ цих трьох табель я витягнув такі внески: Перебуття глибокої грибкової справи захищало перед новим захоруванвям, мимо масового зараження грибком. Поверховні грибкові справи такої відпорности не давали. У деяких випадках друге зараження давало позитивні висліди.При зіставленні реакцій в’язання комплементу з вислідами зараження виходить, що глибоке грибкове захорування спричинює зміни в крові та рівночасно залишає відпорність на друге зараження. Поверховні грибкові справи переходять без змін у крові, також у більшості випадків не залишають відпорности. У цих тварин друге зараження давало часто позитивні висліди, особливо тоді, коли до нього взято грибок майже у 100% заразний для морщаків, що ним є Trich. gypseum. Trich. rosaceum є менше заразний і тому при другому зараженні у тварин, що перебули поверховну грибкову справу, виходять неґативні висліди.
Спроби переношеная відпорности.До цієї цілі я вжив 5 морщаків, що перебули глибоке грибкове захорування. Я їх скривавив і відлив стерильно сироватки, що у кожному випадку сильно в’язали комплемент. 5 морщаків я заразив досерцево при помочі спорів ТгісЬ. яурєеипі у виді завісини в сироватці попередньо скривавлених морщаків, опісля я впорскував їм досерцево щодня по 2 от3 сироватки. Мимо цього зараження дало у 4 випадках позитивні висліди, Рівночасно я зашеплював для контролю 5 морщаків самою за- вісиною спорів. Після 10 днів в обох випадках я найшов роз^ сіяні зміни на шкурі, що з них вищеплював грибки на під- ложжя.З цього виходить, що при помочі сироватки тварин, які перебули глибоке грибкове захорування, не можна переносити відпорности на інші тварини.



77
Спроби знищування відпорности.До цієї цілі я також заразив 10 морщаків. з цього 5 для контролю. Усі морщаки перебули попередньо глибокі грибкові справи, викликані через Trich. gypseum. П'ятьом морщакам я впорскував щодня по 1 cm3 трихофітину; спочатку виступали прояви алергічної реакції та рівночасно я заражував усі вдруге при помочі Trich. gypseum. Висліди були такі: На 5 морщаків при рівночасному впорскуванні гомологічного трихофітину, 3 давали неґативний вислід зараження, 2 позитивний з дуже слабо розвиненим захоруванням. На 5 контрольних морщаків — 5 не- заражених. Ці досвіди не вказували з певністю на знесення відпорности тому, що скількість позитивних випадків була мала. З цієї причини я перевів ці самі досвіди з контролями на 10 морщаках. Тоді я знову дістав на 10 морщаків 2 випаїки позитивного другого зараження та 8 неґативного. Цих досвідів знову не можна вважати доказом, щоби при помочі впорскувань трихофітину в морщаків, що перебули грибкове захору- вання, можна знести відпорність. Усе ж таки я мав кілька позитивних випадків.У всіх тварин перевів я реакцію в’язапня комплементу, що була в кожному випадку неґативною, незалежно від цього, чи друге зараження дало позитивний, чи пеґатиний вислід.

Зіставлення вислідів.1. При помочі реакції в’язання комплементу я встановив, що в перебігу глибоких грибкових захорувань появляються у крові протитіла; вони в’яжуть специфічно трихофітини і полісахариди, що походять з гомологічних і гетерологічвпх грибків. Реакція починає виступати вже в перших днях клінічних проявів. Після кількох днів скількість позитивних реакцій збільшується та вдержується в цьому самому відсотку 2 тижні після зараження.2. У поверховних грибкових захоруваннях сироватка рє- аґує негативно супроти гомологічного і гетеролі гічного антигену так у часі тривання хороби, як і після її скінчення.3. Отримані зі Sporotrichon Beurmanni і Saccharomyces антигени не реаґують зі сироватками тварин, хорих на глибокі грибкові справи, викликані через трихс ф ти. Також отримані полісахариди шляхом кислої і лужної гидролізи хороботворних для шкури грибків дають неґативний вислід, хоч при помочі 



78цих метод можна з бактерій дістати серологічно чинні полісахариди.4. Глибокі грибкові справи залишають відпорність не тільки на друге гомологічне зараження, але також на зараження іншим грибком. Поверховні грибкові захорування не залишають відпор- ности і така тварина може, залежно від ґатунку грибка, вжитого до другого зараження, захорувати поверховно, або глибоко.5. Відпорність не полягає на присутності протитіл у сироватці крови, тому через впорскування сироватки з протитілами не можна протиділати розвиткові грибкового захорування. За цим промовляють також висліди отримані при зношені відпор- ности через вливання трихофітину; а саме в усіх випадках я дістав неґативну реакцію в'язання комплементу без огляду на те, чи друге зараження дало позитивний, чи неґативннй вислід.6. Вливання трихофітину або полісахариду спричинювали, що друге зараження у тварин, що перебули грибкове захорування, давало позитивний вислід.З інституту гігієни університету у Львові.(дпр. проф. Др. 3. ПІтойзінґ).
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